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Kedves Szülők és Öregdiákok! 

Az Eötvös József Gimnázium Pénzügyi Tanácsadó Testülete a nagysikerű V. Jótékonysági Estet 

követően ebben a tanévben további két fontos eseményre hívja a Szülőket és Öregdiákokat, 

amelyekkel összeköthetik az igényes szórakozást az iskola támogatásával.  

Találkozzunk április 3-án az Eötvös Dísztermében, ahol A 100 szóban a város című 

darabot nézhetjük meg közösen Budapest mindennapi történeteiről Szilágyi Csenge és Nagy 

Dániel Viktor előadásában! Az előadás kezdete: 19:00. (90 perc, 1 szünettel) 

„A darab felhőtlen és szórakoztató színházi élményt ígér az egész család számára. A száz 

szóban megírt történetekből összeálló előadást  a már ismert Száz Szóban Budapest projekt 

ihlette. A darab előadói most kézen ragadják a kíváncsi nézőket és elvezetik őket a város sosem 

látott szegleteibe. Az érzelmekben gazdag, rendkívül humoros és érzékletes előadásban mindkét 

művész egyaránt énekel is a próza mellett. Azt mondják, van Budapesten az az életérzés, amit 

jobb megénekelni, mert kevesek hozzá a szavak. Ezt az életérzést pedig biztosan hosszú időre 

magával viszi a hallgatóság és mosolyogva látják majd visszaköszönni őket a 

mindennapjaikban”. 

Számunkra fontos a közösségépítés, így előadás után szeretettel vendégül látjuk Önöket egy 

pohár pezsgőre vagy narancslére. 

     Idén is két jegytípus közül választhatnak ugyanarra a székre. Eldönthetik, hogy normál vagy 

támogatói jegyet vesznek. 

Jegyek rendelhetők:  https://mannaprodukcio.jegy.hu/?event_disabler=572 

       

Június 8. és 11. között kerül megrendezésre a III. „Diákmozi-kertmozi az E5vösben”. Négy 

napon keresztül nagy sikerű magyar filmeket vetítünk, a filmek előtt beszélgetünk a film 

alkotóival is. 

 

Reméljük, hogy 2020-ban is gondolnak ránk adójuk 1%-nak felajánlásával. Köszönjük, hogy 

tavaly 2 millió forinttal több pénz folyt be a felajánlásokból. Szárnyaljuk túl a tavalyi évet!  

Eötvös József Alapítvány 10200823-22218308-00000000 

 

 

 

 Moss László Kiss Csaba 

 Igazgató  PTT vezető 

https://mannaprodukcio.jegy.hu/?event_disabler=572

